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ATTI CONSILIARI . i VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA .. 

DEL 12 GIUGNO 2002, N. 93 o 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

| INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI. 

Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI e GILBERTO GASPERI (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

(PRESIEDE IL - PRESIDENTE LUIGI MINARDI) n 

Alle ore 16,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e passa. alla trattazione del punto 

- all'ordine del giorno che reca: 

e RELAZIONE EX ARTICOLO 105 del Regolamento interno, concernente 

l'indagine conoscitiva sui lavori del < TRAFORO DEL CORNELLO > 

| Discussione generale 

| Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Martoni. 

Intervengono i consiglieri Grandinetti, Brini, Massi, Procaccini, Franceschetti, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 
l'Assessore Agostini, Silenzi, _ 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

‘Tontini, Ciccioli e l'Assessore Cecchini.   
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Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sono state presentate ed 

acquisite agli atti due proposte di risoluzione relative all'argomento trattato e pone in 

votazione la prima proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Martoni, Cecchini, 

Agostini, Spacca e Rocchi. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Gasperi in 

sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Avvenuta ia votazione, il Presidente, dopo il non accoglimento da parte dell'Assemblea 

della richiesta di votazione per appello nominale formulata dal consigliere Giuseppe Ricci 

anche a nome del consiglieri Amagliani e Spacca, dà la parola al consigliere Ciccioli, che 

chiede ed ottiene la verifica dell'esito del voto, mediante ripetizione della stessa. Il 

Consiglio non approva la prima proposta di risoluzione. 

Il Presidente, quindi, pone in votazione la seconda proposta di risoluzione 2 firma dei 

consiglieri Ciccioli, Romagnoli, Massi, Gasperi, Castelli, Giannotti, Ceroni, Trenta, Brini, 

Favia e Grandinetti, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri 

Procaccini, Moruzzi, Silenzi, Giannotti, Ciccioli, Tontini, Gasperi, Massi e all'Assessore 

Cecchini. Il Consiglio non approva la seconda proposta di risoluzione. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 77, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Deliberazione amministrativa del Consiglio regionale n. 

25 del 19 dicembre 1995. Approvazione criteri per il riconoscimento dei Centri di 

. Educazione Ambientale ( CEA ). Sospensione del riconoscimento di nuove 

domande ". E : 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Benatti ed al relatore di minoranza consigliere Brini. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 77 ° 

allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 76, ad iniziativa dei consiglieri 

Moruzzi, Mollaroli, Luchetti, D'Angelo, Ascoli, Giuseppe Ricci ed Amagliani, 

concernente: " Misure urgenti in materia di risparmio energetico e contenimento 

dell'inquinamento luminoso ".      
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Moruzzi ed al relatore di minoranza consigliere 

Gasperi ( rinuncia al suo intervento e chiede il rinvio dell'esame degli articoli ). 

Non essendovi obiezioni, il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,30. 

  

Il PRESIDENTIE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliari 

VERBALE APPROVATO Gilbetto Gasperi ( ££ ) 
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